

要 闻 简 报

焦村镇：冒雨拆危房消隐患 风穴路街道：建成德治宣传街

省委党史研究室副主任路海江莅汝调研

本报讯（记者 刚鑫雨）10月12日，省委党史研究室副主任路海江一行到我市调研党史研究及队伍建设等工作并召开座谈会。市委常委、秘书长李涛就我市经济社会发展状况和党史工作情况作了介绍。

姚军柱到大峪镇田窑村开展产业扶贫工作

本报讯（记者 何亮亮）10月12日，副市长姚军柱到大峪镇田窑村召开座谈会，组织朝川焦化有限公司与大峪镇田窑村进行产业扶贫对接。会后，姚军柱一行还到贫困户家走访慰问，送去一些生活必需品。

产业集聚区安排部署安全生产工作

本报讯（通讯员 杨理想 裴为华）10月12日，市领导汪聚涛召集市质监、安监等部门负责人召开专题会议，就产业集聚区安全生产和特种设备专项整治工作进行再动员、再部署。

我市残疾人证等级评定费用减免

本报讯（记者 刚鑫雨 通讯员 张亚楠）为切实解决我市经济困难残疾人办证问题，进一步维护残疾人的合法权益，保障残疾人平等参与社会生活，10月10日，市残联召开残疾人证等级评定费用减免会议。

会议提出，凡具有我市户籍的残疾人，持本人身份证到所在乡（镇、街道）残联，根据不同类别的残疾评定到指定的残疾评定医疗机构（定点医院）进行残疾等级评定，在等级评定时所产生的评定费用（标准为60元）予以免除，其他辅助检查费用不予减免，由残疾人个人承担。残疾人证等级评定费用减免自今年10月10日起开始实施。

市环境攻坚办对城东污水处理厂和 畜禽养殖污染治理情况进行专项检查

本报讯（记者 宋乐义 通讯员 杨延锋 杨海华）10月10日，市环境污染防治攻坚办组织检查人员对城东污水处理厂在线监测设备运行及污泥处理处置情况以及畜禽养殖企业畜禽养殖配套设施利用情况进行专项检查。

检查组首先检查了我市城东污水处理厂总磷设备联网情况、运行记录台账、污泥处理处置转移情况等资料，对总磷设备联网工作进行了现场指导，并要求污水处理设施正常运行，处理过的污水达到一级A排放标准。

检查组来到丰润畜牧业有限公司、李珍庄李现军养猪场，对畜禽粪便污水综合处置设施建设及利用情况进行现场检查，并重点查看养殖场是否建设有防雨储粪场、防渗储粪池等污染防治设施。检查组鼓励畜禽养殖企业采用雨污分流、干湿分离、净化回冲等污水减量技术，厌氧发酵、堆肥沤制等粪污无害化处理技术，以及种养结合为主题模式的综合处理设施建设，提高畜禽粪便综合利用率。

洗耳河街道“全面改薄”快速推进

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）“全面改薄”项目建设是十八大以来党中央、国务院聚焦贫困地区义务教育发展、保障教育公平而作出的重大决策，也是我省十件民生实事之一。连日来，为做好辖区内“全面改薄”工作，洗耳河街道主要领导及中心校相关负责人每天抽出时间深入工地进行督察，查看项目进度，指导安全生产，并要求施工方倒排工期，克服恶劣天气等不利因素，保证工程质量，按照要求完成工程建设任务，为全省义务教育均衡发展，统筹城乡义务教育资源均衡配置奠定坚实基础。

据了解，洗耳河街道“全面改薄”项目为市二中新建教学楼项目。该项目规划面积1600平方米，计划投资232万元，建设工期120天。该项目从9月29日动工，目前正在推进基础施工。

本报讯（通讯员 焦玉昌）10月3日，大雨哗哗地下个不停，焦村镇新村2组武为国的家院中，一台钩机正在风雨中对一处危房进行拆除。

原来武为国一家四口人，妻子李廷芳是残疾人，老母亲刘俭83岁，儿子武志阳上初中，是村里的贫困户。为了谋生，武为国带着妻子外出打工，家中只剩老母亲和儿子。由于近期阴雨连绵，致使武家东屋北山墙倾斜，并裂缝20公分左右，时刻有倒塌的可能。邻居见状，赶紧用树干顶了起来。此时刚好村级安全协管员来到此处巡查，见此情景，马上向镇政府做了

汇报，正在镇里值班的镇长席增涛迅速做出决定，一是马上将刘俭与孙子安置到安全地带；二是立即拆除危房，消除隐患，避免事故发生；三是安抚好武家奶孙二人，做好思想工作，使其过好双节；四是全镇范围内开展危房大排查，确保群众生命安全。与此同时，镇主抓安全的副镇长雷文甫又对具体事宜进行了周密安排，镇安监办第一时间赶往现场，与先后到来的驻村工作人员袁明明、村干部等一同帮刘俭老人与孙子撤离到邻居家临时安置好，之后又找来钩机，对危房进行了拆除。

历经近2个小时，拆除了危房，消除了

隐患，焦村镇经济办主任焦世峰又自费买了一桶食用油、一箱月饼送到了老人手里。此时，83岁的刘俭老人热泪盈眶，哽咽着说：“您真是俺的救命恩人啊！”

本报讯（记者 刚鑫雨 通讯员 高乙萍）为加强中华优秀传统文化教育，培育和践行社会主义核心价值观，弘扬汝州精神，推进德治建设，贯彻落实《汝州市中华优秀传统文化教育暨德治建设实施方案》，不断提高群众的文化素养、道德修养和社会文明程度，9月中下旬开始，风穴路街道工委、办事处在我市德治建设领导小组的指导下

在体育中心西农业路西侧文化墙上打造了汝州市风穴路街道德治建设宣传一条街。

宣传内容紧紧围绕德治建设，精选传承，分8个系列，有道德礼仪行为规范、汝州精神、风穴精神、汝州厚德名人、汝州乡贤人物、汝州三宝、家风家训、经典名句等，潜移默化中给人以道德上的熏陶、视觉上的润泽，有力助推了人民群众的社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德的提升和文明厚德汝州建设。

下一步，风穴路街道将依托实施方案，通过德育讲堂、经典诵读、厚德创评等有效载体，多策并举，持续加强德治建设。



喜迎十九大 做文明志愿者

近日，平顶山外国语学校结合市文明办倡议及学校实际，积极开展“做文明志愿者、喜迎党的十九大大”主题党日活动，组织广大党员骨干分批到风穴寺、九峰山及主要公园进行宣传、倡议和清扫志愿服务，为广大游客和居民营造出美丽、舒适的生活环境，同时激励全校各党支部和广大党员骨干坚定理想信念、履职尽责，以饱满的热情和奋斗姿态投入到工作中，为迎接党的十九大大召开营造良好社会氛围。图为志愿者擦拭健身器材。

李晓伟 范卫明 摄

煤山街道

扎实开展秋季学校食堂食品安全专项行动

本报讯（记者 李刚 通讯员 邢娜娜）为消除辖区中小幼儿园食品安全隐患，保证校园食品安全，维护学生的切身利益，连日来，煤山街道在全辖区开展秋季校园食品安全专项检查活动。煤山街道食安办、煤山街道食药所及煤山街道中心校等单位联合行动，对辖区内幼儿园、小学、初中进行拉网式排查，重点对学校供餐情况进行

排查。检查人员重点查看了食堂证照、从业人员健康证、食品留样、原材料采购与贮存、三防设施等相关情况，对发现的食品安全隐患，下达限期整改通知书，并要求整改后上报整改报告；对于无供餐的学校，要求负责人写下不供餐承诺书；对于正在供餐且无《食品经营许可证》的，责

令其立即停止违法行为，在未取得《食品经营许可证》前，不得再从事违法行为，否则将处以5万元以上罚款。

截至目前，煤山街道39所中小幼儿园已全部检查完毕。此次专项行动共发现证照不齐、三防设施不全等问题6家，无供餐的学校10家，下发责令整改通知书12份。

坚持以案促改 做到标本兼治

市盐业管理局党组书记 寇钦璠

根据上级安排，结合实际，市盐业管理局认真开展了“坚持标本兼治推进以案促改”工作，专门成立了以案促改工作领导小组，周密部署安排，认真制定了以案促改工作实施方案，制定了廉政风险点对照检查表，党员领导干部带头查找廉政风险点，带头制定和落实防范措施，积极推进以案促改。

通过学习和讨论，大家一致认为，加强廉政风险防控工作，落实全体党员干部统一思想认识，将以案促改工作作为当前和今后一个时期的常态化工作，对照市纪委下发的典型案例，认真查找存在的问题及问题产生的根源，建立问题台账，制定整改措施。做到以案促改、以改促建、以建促廉，推动以案促改工作顺利开展。作为党员干部，要切实增

强党性观念，进一步强化纪律作风，全力以赴做好本职工作，以实际行动践行为民宗旨。要在学习上一刻都不能懈怠，在对自己的要求上一刻都不能松懈，在权力上一刻都不能透支。时刻绷紧拒腐防变的廉洁之弦，常念廉洁紧箍咒，常打防腐预防针，不断增强自身抵御风险的能力。

“以案促改”工作，就是促进每个党员干部坚持标本兼治，认真对照典型案例深入剖析，深刻理解典型案例反映出来的廉政工作症结所在，并结合自己的职能与权责，做到防微杜渐。以案为镜，以案为鉴，市盐业管理局认真对照案件，查找产生问题的原因。积极开展批评与自我批评，自觉接受市纪委的监督和人民群众的监督，不断推进作风转变，充分展示盐业干部的

良好形象。

在以案促改的工作中，市盐业管理局全体党员干部系统地学习了有关文件，认真书写了剖析材料。目前，梳理出理论学习、工作作风、监督制约等方面存在问题3个，查找出岗位廉政风险点3个、制定防控措施3项、制作警示教育宣传版面3块，通过组织召开警示教育大会、民主生活会、邀请专家进行反腐倡廉形势教育等形式，全方位、立体式宣传，确保以案促改工作不走过场、不出偏差，取得实效。

下一步工作中，市盐业管理局将从宗旨观念、思想修养、作风养成、纪律操守、制度执行等方面，与“两学一做”学习教育、“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动和开展的“三个建设年”活动结合起来，认真履行好“一岗

双责”，落实全面从严治党主体责任，大力支持纪检监察部门履行监督责任，坚持问题导向，聚焦本单位的案例，围绕重点岗位和关键环节，仔细开展廉政风险排查，查找存在的突出问题及原因，认真剖析整改，继续深挖问题，并根据查找出的问题症结、监管漏洞和廉政风险点，逐项建立整改台账，公开岗位职责，明确整改措施。积极推动以案促改工作顺利开展，在全局营造风清气正的干事创业氛围，为我市经济社会全面发展贡献力量！

坚持标本兼治
推进以案促改



微友热评

微友在【卖烟却收不到钱！庙下一烟农给镇党委书记打电话，结果没想到……】后留言

@韩学芳：群众利益无小事，凡事站到群众那边走问题，急他们之所急，用真心真情帮助他们，这样的党群关系才能如阳光般灿烂、如鱼水般和谐、如亲人和睦！

微友在【汝州就是“中”！中大街示范段改造成型，商户签订回迁承诺书】后留言

@崔兴运：市委政府真英明，老街改造已成型。门面整齐青石路，修旧复古大提升。市民翘指齐称赞，商户回迁心高兴。经营签订责任书，严格管理百业兴。

@刘占江【汝州】：在中大街回迁中应规范商户的经营范围，如汝瓷、汝帖、汝石、书画古玩，中药和宝玉石器类，传统工艺美术品类、书店传统照相馆类，还有汝州特色传统美食小吃。如果现在不规范将来可能会比较混乱！

微友在【汝州农村老兵，有份补助等着您申领！】后留言

@凝昕花语：让我们做一个热心人，做一个好心人，帮助周围有符合条件的老人们申报，让他们享受到应有的补助，把党和政府的关爱传递给他们。